

AGENDA + NOTULEN 4E MR-VERGADERING



Agenda	
1	Opening (eventuele wijziging agenda)
2	Notulen en actiepunten vorige bijeenkomst
3	GMR vergaderpunten
4	Overige schoolse en bovenschoolse zaken a. <u>Jaarplan Antoniuschool '23-'24 tussenevaluatie</u> b. <u>Analyse resultaten middentoetsen</u>
5	Onderwijshuisvesting
6	BHV nieuws
7	Ingekomen post
8	Rondvraag: verzetten MR-vergadering 20 juni a.s.

Di 12 maart 2024 - Via Teams

Aanwezig:
Directie: Vera
OMR: Edwin, Marlie, Vincent
PMR: Wendy, Inge, Sabine

Actiepunten uit vorige bijeenkomst		Check/opmerkingen
A	Mail vanuit OMR naar oppositiepartijen binnen de gemeente sturen waarin de gemeente aan wordt gesproken op hun verantwoordelijkheid/betrokkenheid bij de tijdelijke huisvesting. Deze wordt ook gedeeld met ouders.	Edwin heeft VVD gesproken, zij gaan in gesprek binnen gemeenteraad. Dit is nog even afwachten. Sabine deelt stukken uit de mail met MR-leden via Sharepoint.
B	Vincent vraagt na bij Cindy Hoendervangers of zij de Powerpoint heeft.	Check.
C	Wendy vraagt werkplannen op bij MR'en van andere scholen.	Wendy pakt dit op.
D	<u>Schoolplan deelt Vera via mail met Vincent en Sabine.</u>	Geüpload op Sharepoint, met handtekening van voorzitter en secretaris: goedgekeurd.
E	Vera deelt nog de meest actuele versie van het document aanmelding leerling.	Wanneer Vera de meest actuele versie van de aanmeldprocedure heeft dan wordt deze gedeeld met de MR. Waarom veel aanmeldingen op de Antonius: o.a. vanwege nieuwbouw, grootouders woonachtig in Klein-Zundert, positieve verhalen over school. Vera gaat over het aannamebeleid in gesprek met bestuurder. Vanwege overvolle klassen is er in de tijdelijke huisvesting en straks in de nieuwbouw geen plaats voor alle leerlingen die zich willen aanmelden, we willen als school wel goed onderwijs kunnen blijven bieden op 1 locatie. Een optie is dat er wordt gekeken naar postcodebeleid; leerlingen van gezinnen die binnen een bepaald gebied rondom school woonachtig zijn, kunnen aangemeld worden op de Antoniuschool. Wanneer er plaats is kunnen ze ingeschreven worden. Buiten dat gebied zullen ouders worden doorverwezen naar andere SPOZ-scholen. Er is op dit moment gehandeld i.v.m. de klassen die vol zitten in schooljaar 2024-2025. In het geval van aanmelding heeft de Antoniuschool zorgplicht. De ouders waarbij dit speelt hebben eigen regie genomen in het zoeken van een andere school. Vera neemt het bezwaar mee dat Edwin aankaart; procedureel gezien klopt het niet. De GMR en de MR zijn hierin niet geheel meegenomen. Probleem is niet goed geschetst. Als GMR (over 2 weken) vergaderd heeft, worden stukken aangeleverd. Vera wacht GMR af en neemt daarna contact op met MR. Via de Parro-app stemmen we als MR af wanneer we een bijeenkomst inplannen om dit verder te bespreken.
F	<u>Vera deelt vakantierooster '24-'25 met secretaris.</u>	Kleine wijziging in rooster: SPOZ-studiedag van verplaatst 20 maart naar 27 maart 2025.
G	Marlie deelt ontvangen documenten over de nieuwbouw met Vera.	Vanuit GB-bouw zijn er verder geen documenten gedeeld.
H	Zodra er een tijdsplan is gedeeld, wordt dit gecommuniceerd met ouders.	Check, er is gedeeld met ouders wanneer nieuwbouw gereed is.
I	EHBO-spullen op Annaschool aanvullen. Vera pakt dit op en vraagt BHV-collega.	EHBO-spullen op de Annaschool zijn aangevuld.

Notulen		Actiepunten
1	Opening Geen op- of aanmerkingen, notulen vorige bijeenkomst goedgekeurd (binnen één week reageren).	
2	Actiepunten vorige bijeenkomst: Over 2 weken is de volgende GMR-vergadering, tijdens de volgende MR-vergadering wordt erop teruggekomen.	A. Sabine gaat stukken uit mail Edwin (communicatie met gemeenteraad) in Sharepoint zetten: check. B. Vera deelt het aannamebeleid wanneer deze concreet is, MR komt daarna samen. C. Wendy gaat werkplannen bij verschillende medezeggenschapsraden binnen SPOZ opvragen.
3	GMR Over 2 weken is de volgende GMR-vergadering.	D. Sabine gaat agenda GMR doorsturen: check.
4	Overige schoolse en bovenschoolse zaken <ul style="list-style-type: none"> Vera bespreekt de tussenevaluatie jaarplan. Team wordt continu in de ontwikkeling meegenomen. Het loopt. Vera licht analyse middentoetsen document toe. De resultaten worden met het gehele team bekeken en geanalyseerd. Hieruit komen schoolbrede en klasspecifieke acties voort. Ook het leerkrachthandelen wordt besproken. Alle vakken worden belicht. Bij deze analyses wordt voornamelijk de groep besproken. Dit in tegenstelling tot de leerlingbespreking, waarbij leerlingen en -kenmerken worden besproken. Op school leven we een schoolambitie na. Hier wordt gekeken naar onze schoolpopulatie (schoolweging tussen 20 en 40 - waarbij genuanceerd gezegd 40 zeer zwak is en 20 zeer sterk is - vanuit DUO vastgesteld). Schoolweging van de Antonius is 27,3. Er wordt gewerkt met de kleuren groen (schoolambitie), oranje (boven landelijk gemiddelde maar niet de schoolambitie) en rood (onder landelijk gemiddelde). Er wordt gekeken naar de onderwijsbehoeften en leerbehoeften van leerlingen (in tegenstelling tot voorheen een vast aantal uren per vakgebied dat vaststond). Combinatiegroepen komen ter sprake. Vanuit OMR geen geluiden van ouders die zich afvragen of er nog gehusseld gaat worden in de toekomst. Sabine heeft tijdens rapportgesprekken enkele geluiden gehoord van ouders uit de combinatiegroep die zich afvragen of er in de toekomst nog leerlingen worden gehusseld. 	
5	Onderwijshuisvesting <ul style="list-style-type: none"> Nieuwbouw loopt op schema. Deze week wordt de ruwbouw van de tweede verdieping geplaatst. Bezig met inrichting speellokaal, maten werkkasten, kleuren, huisstijl, logo. Zodra meer bekend, dan wordt dit door Vera met de MR gedeeld. Tijdelijke huisvesting: de units slijten snel vanwege o.a. het zand dat binnen komt. Gemeente heeft dit op het netvlies. Er is besproken om roosters te plaatsen, die het zand opvangen. Het zijn gevaarlijke situaties rondom de tijdelijke huisvesting (vanwege de verkeershinder en bouwhinder van de Tuinderij). Er kan hierdoor geen gebruik worden gemaakt van de brug. Belangrijk is dat we samen letten op de veiligheid. Prognose: na de meivakantie zal de brug weer open en de school beter bereikbaar zijn. Vanuit de gemeente is dit niet gecommuniceerd met de school, waardoor ouders ook (te) laat vanuit school zijn geïnformeerd. 	
6	BHV-nieuws BHV-plan van de noodunits is gedeeld met Inge en Rian. Binnenkort komen zij samen met Vera om dit verder op te pakken.	
7	Ingekomen post	E. Sabine deelt de brief vanuit de MR met ouders via Parro. Edwin deelt nog een bijschrijven met Sabine.
8	Rondvraag <ul style="list-style-type: none"> MR-vergadering van a.s. 20 juni wordt verzet naar 11 juni, 19u00 fysiek op Annaschool. Rapportgesprekken: er worden rapporten op de gang klaargelegd door leerkrachten, waardoor er een kans is dat iemand hier in kijkt die niet in dit rapport hoeft te kijken. AVG-technisch is het niet verantwoord. Dit wordt door leerkrachten vanuit organisatorisch oogpunt gekeken naar de situatie. Dit wordt meegenomen naar het team. Leerkrachten van groep 8 zijn naar het kampadres gegaan om daar te oriënteren. Dit is de eerste keer dat daar gaat worden gekampeerd. 20 juni is de schoolreis voor groep 3 t/m 7. Groep 8 gaat dan niet mee, maar gaat tijdens de schoolkampdagen op schoolreis naar de Efteling. A.s. 2 april is er een schoolaudit. Een extern auditteam komt de hele dag langs en gaat in gesprek met leerlingen, leerkrachten, een ouderraadlid, een OMR-lid, de IB'er en de directie. Er worden documenten ingezien. Hieruit komt feedback die later wordt gedeeld met het team. Vera deelt deze uitslag ook met de MR, zodra bekend. 	F. Na de audit van 2 april deelt Vera de feedback met de MR.